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De fleste landmænd 
bekymrer sig ikke om der 
er en køber til gården

Generationsskifte inden for familien fylder fortsat meget i 
landbruget

Selv om hver 3. gård skal skifte hænder i løbet af de næste fem år, så er de landmænd, der står 
over for at skulle sælge, ikke særligt bekymrede for, om deres gård kan sælges, viser en seges-
undersøgelse. Resultatet bygger en spørgerundersøgelse blandt landmænd om deres planer 
om ejer- eller generationsskifte. At så mange landmænd tilsyneladene ikke lader stresse over 
udsigten til at skulle finde en køber skyldes i høj grad, at ni ud af ti købere kommer fra 
familien. 

En del af de landmænd, der har deltaget i undersøgelsen angiver dog også, at det kan være et 
problem at finde en køber, fordi finansieringen i sig selv kan være en udfordring.

Ni ud af 10 købere af landbrug er i familie med sælgeren. Foto: Colourbox.
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Blandt dem, der endnu ikke har valgt en efterfølger endnu, er det ikke så afgørende, om det 
bliver en fra familien. To ud af fem mener, det er underordnet, så længe det bare er den bedst 
egnede. Brugerundersøgelsen fra Seges bygger på besvarelser fra 1.676 landmænd. Hver 
tredje landmand i undersøgelsen overvejer ejer- eller generationsskifte i løbet af de næste fem 
år. Det svarer til 3-4.000 bedrifter.

Se Landbrugsinfo.dk

På siden »ejer og generationsskifte«.
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